FepmetnanpoBaHHble VRLA CBUHLOBO-KUCNOTHbIE aKKyMYNATOPbI
crneunanbHo pa3paboTaHbl AN 3KCnyaTaumm B criaboTouHbIX
cuctemax. Miarotaenuearotcs no TexHonorm AGM (anekTponuT,
abcopbrpoBaHHbI B CTEKSIOBOSIOKOHHOM cenapaTtope). AKKyMynsiTopbl
obnagatoT BENUKONENHbIM COOTHOLLEHUEM LiEHbI U
KayecTBa, YTo 0GycnaBnnBaeT NOBCEMECTHOE UCNOMb30BaHNE CEPUM B
OXpPaHHO-NOXapHbIX U NHbIX cucTeMax 6e3zonacHocTn. OTBevas
MeXAyHapoaHbIM cTaHAapTam 6e30nacHOCT!, peKOMEHAO0BaHbI AN

NPUMEHEHNA B CUCTEMAX KOHTPOIA U ynpaBneHna 4OCTYyrnoMm.

KomnoHeHT | [lonox.nnactmHa | Otpuu. nnactmHa | Kopnyc | Kpbeiwka | Knanad | Knemmbl CenapaTtop OnekTponut
CepHas
MaTepuan Hunokecnp ceuHua CauHel, ABS ABS Kayuyk Meab CTeKnoBOJIOKHO cnoTa
HOMMWHANBHOE HAMPAXKEHME. ... 6B TexHonomst AGM noasonsieT pekoM6uH1posaTh 40 99%
Hucno sanemeHToB BblAENSEMOrO rasa;
Cpok crnyx6bl HeT orpaHunyeHnii Ha BO3AyLIHbIE NEPEBO3KMY;
HomuHanbHas emkocts (25°C) CooTeeTcTane Tpebosanuam UL, IEC, FocT P;
20 yacoBoii pa3psag (0.225 A, 1.75B/an)...ooooo 4.5 A4 NempoBaHHbIe KanbLyMem CBUHLOBbIE NNacTUHbI
10 yacoBow pa3paa (043 A;1.75B/an)..ooo 4.3 A4 06EeCneunBaloT HU3KNI CaMopasps, BbICOKYIO
5 vacoBoii pa3pag (0.77 A, 1.70B/an) ..o 3.85 Ay KOHCTPYKTUBHYHO MPOYHOCTL PeLLeTKN:;
CaMOoPasPAL....covoeeeeeee 3% emkoctn B mecsL, npu 25°C Heo6cnyxkusaembie. He TpeGyeT A0NMBa BOAI;
BHyTpeHHee conpoTuenexne Bblcokast MNIOTHOCTb 3HEepruu;
NOSHOCTbLI0 3apsixeHHon 6atapen (25°C) ... 40 mOm Kopryc akkymynsiTopa BeiNonHeH 13 nnactvka ABS,

-15+50
-10+50
-20+50
Makc. pa3pAagHbIN TOK (25°C ). 70 A(5c)
Limknuyeckun pexum (2.4+2.5 B/an)
MaKC.3aPALHBIN TOK ...ttt 135A
TemnepaTypHasad KOMNEHCALMS .......o.ooooviiiiiiiiiie 15 mMB/°C
BydepHbI pexxum (2.27+2.3 Blan)
TemnepaTypHasa KOMNEHCAUMS ... 9.9 mB/°C

Cucrtembl 6e3onacHocTU

OneKkTpOHHbIE KaccoBble annapartbl
OnekTpoHHOe TecToBoe 06opynoBaHMe

CuctemMbl aBapMAHOIO OCBELLEHMS
eodmanyeckoe n reogesunydeckoe obopynoBaHve
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Pa3psa noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

Blan-t 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 muH 14 3y 5y 104 204
1.60V 15.8 11.8 9.10 5.20 3.12 1.15 0.78 0.45 0.25
1.65V 154 11.5 8.80 5.20 3.11 1.15 0.77 0.44 0.24
1.70V 14.4 11.0 8.60 5.16 3.08 1.14 0.77 0.44 0.23
1.75V 12.6 9.95 8.10 5.00 3.04 1.14 0.76 0.43 0.23
1.80V 11.3 9.20 7.70 4.90 2.99 1.13 0.76 0.42 0.22
Pa3psag noctosHHOM MoLWHOCTLIO, BT/an-T (npu 25°C)
Blan-t 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 mmH 14 3y 54 104 204
1.60V 28.0 20.8 16.0 9.20 5.27 212 1.40 0.73 0.41
1.65V 27.5 204 15.6 9.00 5.20 2.11 1.39 0.73 0.41
1.70V 26.2 194 15.0 8.87 5.13 2.00 1.36 0.73 0.41
1.75V 23.0 17.6 14.1 8.73 5.00 1.96 1.30 0.72 0.40
1.80V 21.2 16.5 13.3 8.17 4.87 1.90 1.26 0.71 0.40

NMPEeHUPOBOYHbIX UUKI08, U He A8JIAHMCS HOMUHalbHbIMU 10 YMOI4YaHur.

(Mpumeyarue) NMpusedeHHbie 8biuwie OaHHbIE M0 XapaKMepUCMUKam A8ns1Ncs cpeOHUMU 3HaYeHUSIMU, MOTyYEHHbIMU 8 pe3yrbmame npoeedeHusi 3 KOHNPOTbHO-
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Yucno iyuknan

HpoOyKuUﬂ MOCMOSHHO Co8epLWEHCM8yemcs, No3momy upma-u32omosumesib ocmaensem 3a coboli rpaeo sHocUMb U3MeHeHUs

6e3 npedsapumenibHo20 y8edOMIIEHUs!.




